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FP0O96

Lo FP 096 con bobina dal basso frova

applicazione nel confezionamento di
prodotti fragili,iregolari o pesanti che hanno
bisogno di essere "portafi” dal materiole dincarto.
La gesfione eleftronica delle funzioni della
mocchina rende semplice il suo ufilizzo mentre
la struifura o shalzo e le soluzioni tecniche
adotiate nella progetiazione riducono o minimo
i interventi di pulizia e manutenzione

Caratteristiche Tecniche
- Prestazioni: fino a 220 confezioni/minuto

Dimensioni prodotio

- larghezza: max 200 mm
- Altezza: max 120 mm
Dime: bobina

- Fascio: max 500 mm
-@ esterno: mox 350 mm
-@interno: 70 + 76 mm
Materiali d'incarfo

- Film termosalda
- Film saldani a freddo

modifiche senza preawiso.
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Opzional
- Cambio bobina automafico
- Fotocellula centratura stampa
- Apparecchio siampaiore

- msm raino film motorizzato
- Fascia 740 mm

- Guppo saldante *long Dwel
- Apertura facilitata confezione;
- Controllo confezioni in us:
- Versione Inox

-No productno bag

Peso macchina (netto)

- 1100 Kg circa

Caratteristiche Eleffriche e di Gestione

- Confrollo assi con PLC integrato

- Terminale operatore fouch screen per
variozione /visualizzazione parametri macchina
- Memorizzazione ricette e diagnosfica macchina
- Potenza installata: 6 Kw

Caratteristiche Pneumatiche

- Alimentozione aria compressa: 6 bar aria secca
e filata

Consumo aria compressa
- 20 NL/minvto.

le caratteristiche e le misure riportate non sono impegnative. Ci riserviamo il diritio dfi apporiare
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Lo FP 096 avec bobine provenant du

bas est uilisée dans le condifionnement
de produs fragiles, iréguliers ou lourds devont
atie "portés” par le matériel de conditionnement.
Lo gestion électronique des fonctions de la
machine en simplifie ['ulisation. Qui plus est,
la structure en porte-d-faux et les solutions
techniques &ou@mm au cours de lo concepion
de lo machine réduisent & I'exiréme foute
opération de neftoyage et d'entrefien

Caractéristiques Techniques

- Cadence: jusqu'a 220 paguets/minute
Dimensions produit

- Largeur: max 200 mm

- Hauteur: max 120 mm
Dimensions bobine de film laize

- Max 500 mm

- @ Extérieur bobine: max 350 mm
-2 Intérieur bobine: 70 = 76 mm
Matériel d'emballage

- Film thermosoudant

- Film soudant & froid

les caractéristiques techn
de modifications éventuelles sans préavis
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Options

- Disposiff joncfion automatique des bobines

- Cellule photoélectique pour centrer impression
du film

- Marqueur

- Dispositif de déroulement de la bobine mofor
- laize 740 mm

- Groupe de soudure fransversale "Long Dl
- Disposifit pour 'ouverture focilitée du paguet
- Coniréle paguels en sorfie

- Version Inox

-"Pas de produit - pas de sachet'

Poids machine (nef]

- 1100 Kg env.

Caraciéristiques Eleciriques ef de Gesfion

- Confrdle axes avec automate infegré

- Terminal opérateur avec "touch-screen” pour
variafion/visualization paraméires machine

- Mémorisation recettes et diagnostic machine
- Puissance installée: 6 Kw

Caractéristiques Pneumatiques
- Air comprimé: 6 bar air sec ef

Consommation air comprimé
- 20 NL/minute.

ues ainsi que les dimensions sont données d titre indicatif, sous réserves

FPO96

} The FP 096 with reel from the botiom
@l s used in the packaging of fragile,
imegular or heavy products which need 1o be
carried” by the packaging material
The electronic management of the functions of
the machine makes its use easy, while the
canilevered frame and the fechnical solufions
adopted in the designing reduce fo a minimum
the n,mo:.:@ and maintenance interventions

- Performances: up fo 220 ppm
Product size

- Width: max. 200 mm

- Height: mox. 120 mm

- Outside @: max 350 mm
- Inside @: 70 + 76 mm
Packaging materials

- Heatsedlable

- Coldssealable

Options

- Automatic splicer

- Photocell for prinfing regisiration
- Coder

- Powered feed o

- Web width 740 mm
-'Llong Dwell" sealing head
- Easy opening package;

- Outteed packs confrol

- Stainless steel version
-No productno bag

Machine weight (net)

- 1100 Kg abt.

Electrical Features and Managing System

- Motion control with PLC infegrated

- Touchrscreen” operator inferface fo vary machine
porameters, working programmes memorizafion
and machine diagnosiic

- Power: 6 Kw

Pneumatic Features

- Compressed air: 6 bar dry and filtered air

Compressed air consumption
- 20 NL/minute

Above data are not binding. We reserve the right fo make modifications withou nofice.

FP0O96

La maquina FP 096 con bobina

montada abajo encuentra aplicacién en
el envasado de producios fiégiles, iregulores o
pesados que necesilan que el material de
envoltura los suete.
El control elecirénico de las funciones de la
méquina welve sencilla su uiiizacién mientros la
esfruciura en voladizo y las soluciones técnicas
adoptadas en el planeamiento reducen al
minimo los infervenciones de limpieza y de
mantenimiento.

Caracteristicas Técnicas
- Prestaciones: hasta 220 paguetes/minuio

Medidas producio
- Ancho: méx 200 mm
- Alio: max 120 mm

Medidas bobina

-fajo: méx 500 mm

- @ Exterior: max 350 mm
- @ Interior: 70 + 76 mm

Materiales de envasado

- Film termorsoldables

- Film soldantes en frio

Opcionales

- Cambio bobina automéico

- Fotocelula impresion centrada
- Codificador

- Desbobinado material de envasado motorizado
- Fancho de bobina 740mm

- Grupo soldante "Long Dwel
-"Abrefdcil” para el paquete

- Control paquetes en salida

- Version en acero indxidable
-No productno bag

Peso maquina [nefo)

- 1100 Kg aprox

Caracteristicas Eléctricas y de Gesfion

- Confrolor de ejes y PLC infegrado

- Terminal operador fipo ‘touch=creen” para
variar/visualizor paramefros maquina, memorizacion
recefas de frabajo, diagndstica de lo maquina

- Polencia miaaﬁ_o 6 Kw

Caracteristica Neumdticas

- Alimentacion aire comprimido: 6 bar aire seco y filrado

Consumo aire comprimido
- 20 NL/minuto

Las caracterisficas y las medidos reportadas no son obligativas. Nos reservamaos de hacer modficaciones

sin aviso anticipado.




